
Звіт старости Пісківського старостинського округу 

за 2021 рік про проведену роботу 

Пісківський старостинський округ охоплює два населених пункти – село 
Піски та Костянтинівка на території яких проживає 1053 особи 

За 2021 рік померло 12осіб, а народилося 9 діток. 

За вищевказаний період видано 476 довідок соціально – правового характеру, 
складено та відправлено на реєстрацію 15 заповітів, зроблено 21 довіреність, 
оформлено 193 державних допомог та субсидій, зареєстровано та знято з 
реєстрації 45 осіб, видано 63 довідки про реєстрацію. 

За програмою « Турбота» вручено 6 продовольчіх наборів інвалідам 1 групи, 
18 до дня людей  похилого віку та до Дня Святого Миколаю  26 солодкі 
пакунки отримали дітки під опікою, та малозабезпечені.  

Стосовно благоустрою. Складено 6 приписів, та 2 штрафи за порушення 
правил благоустрою . Неодноразово проводилися суботники на кладовищах в 
парку,  організовувалась робота по косінню узбіч вулиць, наводили лад біля 
приміщення старостату,  школи, дитячого садочка, церкви, БК. Встановлено 
250 метрів  огорожі на кладовищі в с.Піски. Ліквідовано сміттєзвалища 
площею 4.6 га, на місці яких за допомогою небайдужих жителів було 
висаджено 500 беріз придністровських.  Також було ліквідовано 
сміттєзвалище на спортивному шкільному майданчику, та біля БК.  

З обласного бюджету виділено кошти та відремонтовано дорогу в 
с.Костянтинівка. Грейдером вирівнювалися грунтові догори вулиць с.Піски. 

Неодноразово проводилась заміна ламп вуличного освітлення, встановлено 
33 нові ліхтарі та проведено лінію електромережі по вул. Першотравнева і 
пл..Кобзаря. Встановлено ілюмінацію на БК та 4 ліхтарі зовнішнього 
освітлення.  

Зроблено внутрішній  косметичний ремонт з приміщенні обмін будівлі, 
облаштовано кімнату для інвалідів, та санвузол. Завершені зовнішні роботи 
по облицюванню церкви. 

Для Пісківської філії придбано бензокосу та встановлено 2 ліхтарі 
зовнішнього освітлення. За підтримки спонсорів придбано та висаджено 20 
туй на подвірї школи. 

 



Придбано музичний центр для ЗДО « Краплинка» та фарбу . Проведено День 
села. За кошти не байдужих жителів громади було придбано кольорові знаки 
в село Піски « Вас вітає село Піски». Встановлено та прикрашено новорічну 
ялинку в центрі села. 

Приймав участь у засіданнях виконавчого комітету міської ради, 
виконувалися доручення, надавалася інформація про їх виконання. Бралася 
участь у онлайн навчаннях та семінарах. 

Проводилися сходки та різноманітні заходи. 

 

 

Староста                                                                          Анатолій БАРАННІКОВ 

 


